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Desert Wealth 

 

Desert Wealth este un joc video de tip slot, fără linii fixe. 

Tabel de plăți 

Reguli de joc 

Pariul din joc multiplicat de multiplicatorul de pariu este egal cu pariul total. Toate plățile se fac pentru combinații de același fel. 
Combinațiile câștigătoare pot conține simboluri în orice poziție de pe ecran. Se plătesc numai combinațiile câștigătoare cu valoarea 

cea mai ridicată. Plățile combinațiilor câștigătoare sunt multiplicate cu numărul multiplicatorului de pariu Câștigul principal maxim 

va fi obținut atunci când apar 6 simboluri scatter.  
Acest joc este aleatoriu, iar îndemânarea sau talentul jucătorului nu afectează rezultatele. 
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Simboluri și funcții bonus 

Simbolul Scatter 

 

4, 5 sau 6 simboluri scatter plătesc câștiguri conform tabelului de plăți și activează 10 Rotiri Gratuite cu 
simboluri multiplicatoare de la x2 la x100.   

Simbol Multiplicator 

 

Apare în timpul ROTIRILOR GRATUITE și multiplică câștigurile de la x2 la x100. 

Funcția Role Răsturnate 

 

În timpul fiecărui joc de bază sau al fiecărei rotiri gratuite, după ce apar pe ecran combinații câștigătoare, 

toate premiile se plătesc și toate simbolurile câștigătoare dispar, cu excepția  și a simbolurilor 

 multiplicatoare. Pozițiile goale de pe role sunt ulterior umplute cu simbolurile de deasupra lor. 

Toate noile combinații câștigătoare sunt plătite. Câștigurile de la simbolul  sunt plătite după ce se 

încheie . 

continuă până când nu se mai formează combinații câștigătoare pe ecran.  

Rotiri Gratuite 

 

 

10 ROTIRI GRATUITE cu simboluri  multiplicatoare de la x2 la 100x pot fi activate dacă: 
 În timpul jocului de bază apar pe ecran 4, 5 sau 6 simboluri . 

 Jucătorul cumpără ROTIRI GRATUITE. 

În timpul ROTIRILOR GRATUITE, pe ecran pot apărea aleatoriu până la 10 simboluri  multiplicatoare, cu 

valori de la x2 la x100. Dacă pe ecran apare mai mult de 1 simbol  multiplicator în timpul unei rotiri 

gratuite, valorile acestora se însumează, iar apoi câștigul total din joc este multiplicat. 

În timpul ROTIRILOR GRATUITE, 3, 4, 5 sau 6  activează 5 rotiri gratuite noi, care se adaugă la 
numărul curent de rotiri gratuite. 
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  Jucătorul poate să cumpere ROTIRI GRATUITE sau să dubleze șansele de activare a ROTIRILOR GRATUITE 

selectând una dintre opțiunile de pe ecranul principal.  

 Opțiunea de a cumpăra ROTIRI GRATUITE este egală cu valoarea pariului x100.  

Dacă este selectată această opțiune, vor fi activate 10 ROTIRI GRATUITE la apariția pe ecran a unei 

combinații de simboluri care include 4, 5 sau 6 simboluri . 

  Opțiunea de dublare a șanselor de activare a ROTIRILOR GRATUITE este egală cu valoarea pariului x1,25. 

Dacă este selectată această opțiune, la următoarele rotiri rolele conțin mai multe simboluri , care 

dublează șansele de activare a 10 ROTIRI GRATUITE cu simboluri multiplicatoare, având valori de la x2 la 

x100.  

Pariul maxim (valoarea pariului x100) pentru a cumpăra ROTIRI GRATUITE este mai mic sau egal cu 

<<dynamic value>>. 

Opțiunea de a cumpăra ROTIRI GRATUITE nu este disponibilă în cazul în care este activată opțiunea de 

dublare a șanselor de a câștiga ROTIRI GRATUITE. 

 ROTIRILE GRATUITE sunt jucate la pariul și multiplicatorul de pariu activatoare.  

Se folosesc seturi alternative de role în timpul ROTIRILOR GRATUITE, al opțiunii de a cumpăra ROTIRI 

GRATUITE și al opțiunii de a dubla șansele de activare a ROTIRILOR GRATUITE. 

RTP:  96.60% 
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